Arkitektkonkurransen i Forsvarsbygg om leirplan og kontorbygg i Rustad leir ble gjennomført med 5 prekvalifiserte arkitektkontor. Dette er den første arkitektkonkurransen hvor Forsvarsbygg har stilt krav om leveranse på det åpne internasjonalt standardiserte formatet ifc. 
Følgende materiale skulle supplere den normale leveransen:
· Kontorbygg skulle leveres som ifc-modell

· Leirplan kunne leveres som enten ifc, dwg eller SOSI, det ble gitt åpning for ulike leveringsformater for at dette ikke skulle danne unødvendig barriere for leveringen.

· Energiberegning for kontorbygningen skulle leveres som rapport, supplert med beregningsfilen for at vi skulle kunne se de innlagte parameterne.

Samtlige fem bidrag kom inn innen fristen, og modellene ble levert som ifc-filer.Vinner er valgt og bidraget bearbeides, supplert med ifc-modeller fra øvrige konsulenter. I nær fremtid sendes prosjektet inn til Forsvarsdepartementet som forprosjekt.

- Vi tar det som ett godt tegn på at bransjen er klar til å levere på denne måten ved at alle deltakerne valgte å levere både modell og bygg på ifc-formatet, opplyser Sigurd Wirstad, som arbeider med buildingSMART i Forsvarsbygg. Han understreker  at det er i de reelle prosjektene av prosjektlederne, entreprenørene og konsulentene at jobben gjøres og erfaringene kan hentes fra. I dette tilfellet er Bård Bakkejord prosjektleder.
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Vinnerprosjektet kom fra Dyrvik Arkitekter. 

Her er modellen vist i ett sammenstillingsverktøy

